

2022.07.02

第172期

# 大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T.LIFE

田靈生傳道講道 (唐麗玲整理)

## 獻身當傳道(上) - 你的孩子不會死

奉主耶穌聖名作見證，為什麼會出來獻身當傳道，因為是媽媽許的願，而我也高興能夠來還願。當時家裡很窮，媽媽又很瘦，不適合再懷孕生小孩；但是小弟是我爸爸求的，我爸爸田水木是真耶穌教會神學系第二屆的傳道，並差派到台東的池上教會牧會；教會一個月會連休四天假一起放，從台東要到望美，有兩天是在坐火車、公車，剩下兩天才是陪家人。

有一次家父就跟家母說，他還想要一個兒子，因感覺兄弟太少，在成長過程中父親感到孤單乏力、無助。小弟的媽媽是萬般不願，因為從我上一位姐姐的名字就知道沒有我，因我姊姊叫珍寶，就是最後一個；我上面有兩個哥哥、兩個姐姐，本應該不會有我，但是我爸爸憑信心就跟我媽媽說，他從小是孤兒，他覺得兄弟很重要，就想再生一個男孩，他憑信心相信我一定是個男孩。以前都沒有超音波，怎會知道是男孩？把我的名字預先取名叫靈生，爸爸媽媽給孩子的名字都有對我們的期待，在約翰福音三章5、6節，人的要從聖靈和水而生才能夠得救進天國，所以我叫田靈生，名字都取好了，照他所求的我是個男的。

四、五十年前小弟出生時早產20多天，所以抵抗力不好，天天都是哭鬧不停，不是說媽媽不會照顧，媽媽在未結婚前，她是埔里基督教醫院第一屆護士，並且跟在外科醫生旁邊；我們知道可以跟在外科醫生旁邊的護士都是很細心。她很會照顧，但是沒辦法阻止小弟的哭鬧；過沒幾天剛好是望美教會的秋季靈恩會，我的臍帶尚未掉，媽媽就憑信心受洗。之後臍帶仍沒有掉，且越來越嚴重，上吐下瀉、發燒很嚴重，肚子鼓起來又下痢，雖有醫生看過但沒有效果；排放出來的糞便又黑又臭，好像死去的屍體一樣，這是媽媽說的。但媽媽不斷幫小弟禱告，情況危急之下，只能打算隔天一大早坐上一天三班的員林客運去水里，先交代我的大哥要照顧好弟弟妹妹，因為村子的衛生室沒有辦法醫治，必須去水里給醫生看，不知什麼時候會回來，要幫弟弟妹妹洗衣、煮飯，然後帶去教會晚間聚會。

隔天早上，媽媽正準備要搭公車時嚇到了，因為我的臉180度轉到後面！如果大人用力幫我轉，一定可以轉過來，但是會死；類似蛙人的殺人模式，用力一轉就死。媽媽把我包好背起，當時病況是急性腦膜炎合併發高燒，燒到39-40度好幾天。在搭車途中，鄰居好友來要求看一下嬰兒，媽媽心想一大清早就讓人看到，會以為遇見鬼，所以很機靈的說，睡了，不要吵他了。一到水里，看到醫生，本來以為是希望的開始，孩子有救了！可是醫生看到我都直搖頭說，太晚了！實在沒有辦法，發高燒燒壞了，脖子的神經受到扭曲，另找高明吧！本來以為有希望，哪裡知道是絕望的開始，傻傻的待在原地，眼淚不停的流下，一再的求醫生，一定要收留我們！然後醫生看到我，原本想要把頭給我轉回來，但媽媽阻止他；醫生就用安慰的口吻，如果愛這個孩子，妳就讓他死吧！因為如果能長大，也是畸型兒，會一直在被嘲笑中長大。媽媽就說不要替我擔心，因為我們會靠神，求神幫助。這時候醫生問小弟的媽媽，爸爸怎麼沒有跟著來？媽媽就跟他回答說，我先生是教會傳道者，他沒有看過這個小孩，可是我先生會順服神的旨意，很明理的，他不會有意見，醫生就讓我們住院了。

## 活動報導

2022. 03. 26

大同教會  
春季靈恩會受洗

2022. 03. 26 (六) 下午教會為陳仲凱弟兄、許釋云姊妹兩位施洗。為第一位許姊妹施洗時，有位慕道者突然極其恐懼，似乎看到許姊妹發生了什麼事，抓住另一慕道者，全身驚恐的縮起來！接著陳弟兄受洗後，他嚷嚷說『兩位受洗者被抓走了？！』大夥看到此狀況，感到很困惑，不知他到底看到了什麼？一直向他解釋兩位在更衣室換衣！他不相信嚷嚷的說，不要騙我，甚至幾乎要昏厥。直到兩位新受洗同靈更衣出來，他再三確認是兩人，才鬆了一口氣。

隔幾星期後再去詢問這位慕道者，他說他在洗禮場看到有穿白衣的人，將兩位受洗者按手壓入水中並抓走他們；而這身穿白衣，按照傳統信仰的錯誤教導，他認為是鬼，所以他感到相當恐懼！

當時這位慕道者看到靈界有身穿白衣，他是天使還是其他呢？詢問當時在場同靈的看法，有同靈以為他是看到傳道、同靈穿上白袍，因傳統信仰穿白袍是不吉祥而驚恐害怕；有同靈補述，後來他上車時，心裡仍擾亂不安，不願意上車，是另外一位同靈大聲喊『奉主耶穌聖名趕撒旦，上車！』，他才順服上車。所以認為看到的不是天使，乃是魔鬼擾亂洗禮的可能性較高！有同靈認為若看到是天使，應該不會驚恐到昏厥的程度，所以是否看到天使，持懷疑的態度！

## 請賴長老補充

從文章敘述判斷，經云「撒旦也裝作光明的天使。牠的差役若裝作仁義的差役，也不算稀奇。」(林後11:14~15) 所以不足為怪。本案件第一可能是擾亂工作。因為有人受洗是蒙恩赦罪，不是被抓走。再者，施洗的傳道者助洗皆穿白衣，基督徒的白衣表示聖潔，傳統信仰者卻認為白衣就是死人或惡鬼的打扮。全身入水面向下受浸，是靠主寶血洗淨生命中的罪孽，是與得救進天國密切相關的聖禮，撒旦也會把握機會以被抓走了來迷惑某些人，讓人以為受洗歸主是可怕的事。

